
Mariborska
pravna elita
Profesorski dogovor Svoje otroke
spodbujali k študiju v Mariboru
Maribor — Na Ozadjih smo
preverili informacije o ve-
zeh med profesorji maribor-
ske pravne fakultete in njihovi-
mi družinskimi člani. S prodajo
svojega znanja in medseboj-
nim povezovanjem so nekateri
dosegli velik vpliv in si močno
materialno opomogli.
Urban Červek

Od ustanovitve mariborske prav-
ne fakultete v začetku 90. let se
je ta znanstveno in raziskovalno
uveljavila predvsem v gospodar-
skem in korporacijskem pravu,
kar se je na začetku novega tisoč-
letja ob hitri gospodarski rasti in

drugem valu (tajkunske) privati-
zacije z menedžerskimi prevzemi
izkazalo za daljnovidno in zelo
donosnojjdločitev. Nekateri pro-
fesorji so z obštudijskim delova-
njem, in vplivom, ki so ga imeli za-
radi svojega položaja na fakulteti,
zaslužili veliko denarja, poleg tega
pa so do dobrih služb pomagali
tudi svojim otrokom, ki se odločili
za študij prav na mariborski prav-
ni fakulteti.

Na Ozadjih smo izrisali mrežo
medsebojnih povezav med zna-
nimi mariborskimi družinami
Toplak, Ivanjko in Kocbek. Dr.
Ludvik Toplak je s političnim Vpli-
vom v začetku 90. let odločilno
pripomogel k ustanovitvi pravne
fakultete, pravo sta na »njegovi«
fakulteti končala tudi njegova
otroka, ki zdaj predavata tudi na
njegovi zasebni visoki šoli Alma
Mater Europaea. Marijan Kocbek
je kot soavtor zakona o gospodar-
skih družbah veliko zaslužil s prav-
nim svetovanjem prek zasebnega
Inštituta za gospodarsko pravo in
korporacijsko pravne študije, ki je
od leta 2004 do lani pridelal 1,56
milijona evrov prihodkov. Tudi
njegov sin, zdaj odvetnik, je pra-

vo končal v Mariboru. Širne
Ivanjko je legenda mariborske
pravne fakultete in nesporna
avtoriteta v zavarovalniškem
pravu. Tudi on je svoje znanje
dobro unovčil in tudi njegova
otroka sta se odločila za študij
prava v Mariboru. En mandat
je bil dekan pravne fakultete,
nekaj let za njim je to funkcijo

opravljal njegov nečak, redni pro-
fesor Rajko Knez. »Vodstvo fakul-
tete ne nasprotuje temu, da njeni
profesorji dejujejo tudi zunaj okvi-
rov fakultete, pri čemer seveda
pričakuje, da svoje službene obve-
znosti dosledno izpolnjujejo. Težav
v zvezi s tem doslej nismo opazili,«
pravi sedanji dekan fakultete Saša
Prelič.
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Zakon o gospodarskih
družbah (ZGD)
so pisali profesorji
mariborske
pravne fakultete.
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